
                                                                 
                                  Zapisnik sa 97 sjednice Nastavno-naučnog vijeća 

 
Devedesetsedma sjednica Nastavno-naučnog vijeća Fakulteta za poslovne 

studije "Montenegro Business School", održana je telefonskim putem 03.04.2013. 
godine u Podgorici. 
Sjednici su prisustvovali: doc. dr Dragoljub Janković, mr Marija Janković,   prof. dr 
Janko Radulović i Seada Fetić, predstavnik studenata.  
 
 
                                                 Za sjednicu je bio predložen sljedeći: 
 
                                                                      DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje prijedloga odluke o izboru u akademsko zvanje 
vanrednog profesora doc. dr Sonje Pravilović 

 
Zbog hitnosti sjednica je održana telefonskim putem. 
Tačka 1. Usvajanje prijedloga odluke o izboru u akademsko zvanje vanrednog 
profesora doc. dr Sonje Pravilović 
 
Postupak izbora u akademsko zvanje vanredni profesor za  predmete: Poslovna 
informatika, Operaciona istraživanja, Informatika I i II i Uvod u IT na  Fakultetu za 
poslovne studije "Montenegro Business School" Univerziteta »Mediteran« u 
Podgorici, započet je raspisivanjem konkursa u dnavnom listu »Dan« dana 
09.07.2012.godine. Na naznačeni konkurs prijavila se jedino doc.dr Sonja Pravilović, 
koja je 22.11.2007.gododine Odlukom Senata Univerziteta »Mediteran« izabrana u 
akademsko zvanje docenta za predmete: Elektronsko poslovanje, Operaciona 
istraživanja i Arhitektura računarskih sistema  na Fakultetu za informacione 
tehnologije  Univerziteta »Mediteran« u Podgorici.  
Razmatrajući prijavu na konkurs i konkursnu dokumentaciju imenovane, 
Recezentska komisija u sastavu: prof.dr Luka Filipović, vanredni profesor, u radnom 
odnosu na Visokoj poslovnoj školi u Beogradu, prof.dr Miro Govedarica, redovni  
profesor, u radnom odnosu na Fakultetu tehničkih nauka Univerziteta u Novom 
Sadu,  prof.dr Radislav Jovović, vanredni profesor, u radnom odnosu na Fakultetu za 
poslovne studije "Montenegro Business School" Univerziteta »Mediteran« u 
Podgorici i prof. dr Dragan Đurić, vanredni profesor, u dopunskom radnom odnosu 
na Fakultetu za informacione tehnologije Univerziteta »Mediteran« u Podgorici, u 
skladu sa Mjerilima za izbor u akademsko zvanje Univerziteta »Mediteran« sačinila 
je  Izvještaje o izboru u akademsko zvanje. Izvještaji recenzenata objavljeni su u 
Biltenu Univerziteta »Mediteran«, br. 38 za januar 2013.godine. 
Članovi recezentske komisije: prof.dr Luka Filipović, prof.dr Miro Govedarica i prof 
dr Radislav Jovović,  dali su pozitivno mišljenje o kandidatu i smatraju da  doc. dr 



Sonja Pravilović ispunjava uslove  za izbor u akademsko zvanje vanredni profesor 
za predmete: Poslovna informatika, Operaciona istraživanja, Informatika I i II i Uvod 
u IT. 
Recezent prof. dr Dragan Đurić mišljenja je da doc. dr Sonja Pravilović ne ispunjava 
sve propisane uslove za izbor u akademsko zvanje vanredni professor jer nema 
dovoljan broj, odnosno adekvatan rang naučnih radova (nema naučnog rada 
međunarodnog značaja)  za napredovanje u više zvanje, već da i dalje treba da 
ostane u zvanje docenta.  Iz navedenih razloga  doc. dr Sonja Pravilović uložila je 
prigovor na recenziju prof. dr Dragana  Đurića u propisanom roku dok su recenzije 
bile na uvid javnosti. 
Nastavno-naučno vijeće Fakulteta za poslovne studije "Montenegro Business 
School"  Univerziteta »Mediteran«u Podgorici, na sjednici održanoj 
24.01.2013.goduine, u postupku razmatranja prigovora doc. dr Sonje Pravilović, 
zatrašilo je mišljenje Komisije za pisanje izvještaja, u vezi pomenutog prigovora. 
Svi recezenti su ostali pri  ranije dotom mišljenju.  
Nastavno-naučno vijeće Fakulteta za poslovne studije "Montenegro Business 
School"  Univerziteta »Mediteran«u Podgorici, na sjednici održanoj telefonskim 
putem 03.04.2013.goduine, uvažavajući mišljenja recezenata, je donijelo  Odluku o 
predlaganju doc.dr  Sonje Pravilović za izbor u akademsko zvanje vanredni 
profesor za predmete Poslovna informatika, Informatika I i II i Uvod u IT,  na 
Fakultetu za poslovne studije "Montenegro Business School"  Univerziteta 
»Mediteran«u Podgorici. 
Zaključak:Članovi Vijeća su telefonskim putem  jednoglasno usvojili Prijedlog 
odluke o izboru  doc.dr  Sonje Pravilović  u akademsko zvanje vanredni profesor za 
predmete Poslovna informatika, Informatika I i II i Uvod u IT,   
Prijedlog odluke biće dostavljen Senatu Univerziteta  na dalji postupak 
 
  Zapisnik sačinila                                                              Naučno nastavno vijeće 
                                                                                                       predsjedavajući 
                                                                                               
  Vesna Mijatović                                                            doc. dr Dragoljub Janković 

 
 
 
 
 
 
 


